

市消协发布直播购物消费警示

警惕直播带货乱象

保持理性消费心态

本报讯 (记者 曹飞 高雅敏) “直播带货”热度直线上升,随之而来的负面信息也日趋增多,面对网络新形势、新业态中出现的问题,为更好地保护消费者的合法权益,市消费者协会提醒广大消费者:警惕直播带货乱象,保持理性消费心态。

保持理性消费心态,切记量需而入。面对各种直播推广、促销,消费者首先要保持理智,树立科学消费观,在面对

商家“惊人”的直播效果时,不要被“哄抢”氛围冲昏头脑,量需而入,理性消费。

尽量选择优质商家,谨防吃亏上当。消费者千万不能迷信流量或贪图价格便宜就盲目消费,以免合法权益受到侵害。应选择资质齐全、信誉较高的商家,其经营行为相对较为规范,商品质量和售后服务也有较高的保障。

提前做足商品功课,避免陷阱误导。消费者不要轻易相信商家的“特价”

“清仓价”“全网最低价”等宣传,购买商品前要货比三家,先了解商品的大概市场价格,再对商家促销活动是否有实际优惠进行分辨,警惕“明降实涨”等价格陷阱,避免受不实促销诱惑而冲动消费。

行使先验后签权利,保护个人信息。收到商品时,消费者应当行使“先验后签”权利,仔细验货。遇到快递商品损毁或与约定严重不符的,消费者有权拒签。同时,要注意保护个人隐私,

防止泄露。

此外,消费者在直播间购物时一定要索取购物凭证并截屏保存购物聊天记录和商家承诺,作为维权证据。一旦发生消费纠纷,及时联系购物直播间进行协商;如无法达成一致,可先申请退款,然后向第三方交易平台进行投诉;如纠纷依然不能解决,可以拨打12315或到当地消协等相关部门进行投诉,依法维护自身合法权益。

千名一线环卫工享受免费体检

本报讯 (记者 尚丽) 12月11日上午,平城区环卫处1000名环卫工领到了免费体检卡,凭此卡环卫工可以在定点医院接受体检。这项福利是由市人力资源协会公益部向环卫工人赠送的。

据了解,这些环卫工人年龄大多在50岁以上,他们平时工作忙,也没有去医院体检的习惯,加之多是经济比较困难的家庭,拿出几百元钱做体检是一笔大的开支。

当日上午,领到“爱心体检卡”后,很多环卫工已陆续去做了体检,60岁的陈建英根据医护人员的提示,逐项开始了体检,内科、外科、血常规、血脂、血压等、腹部彩超……这是她平生第一次进行如此系统的健康体检,很多项目是第一次接受检查,很多体检仪器是她从未见过的。陈建英说:“我们平时工作忙,也没有意识体检,感谢爱心单位关注我们的健康,通过体检让我充分了解了自己的健康状况。”

市人力资源协会公益部有关负责人说,环卫工人是城市的美容师,他们工作时间长、劳动强度大,整天和灰尘、垃圾打交道,容易使身体健康受到不同程度的影响,希望通过此次健康体检,有效保障环卫工人的身体健康,让他们对各种疾病能够早发现、早预防、早治疗,以更加饱满的热情投入到工作中。



广灵县湿地管理局救助一只草原雕

本报讯 (记者 杨海峰) 近日,记者从广灵县湿地管理局获悉,该局工作人员救助了一只国家二级保护动物草原雕。经过工作人员的精心救护,草原雕体力逐渐恢复。

据该局动物管理站负责人介绍,11月19日,南村镇庄子沟村村民打

来电话,称当地村民捡到一只大鸟,疑似国家保护动物,希望得到救助。湿地管理局工作人员当即前往并将其运回施救。经确认,这是一只国家二级保护动物草原雕,属于亚成体,当时精神不振、没有飞翔能力。工作人员对草原雕进行了

全身检查,未发现外伤。经过数日悉心照料、喂食喂水,草原雕体力逐步恢复,但由于它的左羽部分丧失,暂时没有飞翔能力。最后,县湿地管理局与省林草局联系,将其送到省林草局野生动植物保护处接受进一步救助。

曹飞 摄

关心关爱环境卫生 共建共享美丽大同

城市环境卫生知识宣传

“谁污染、谁依法付费”。从2020年8月起,城市居民类生活垃圾处理费由市供水集团与水费一并征收,收费标准为每户每月5元。

(接上期)

四、《山西省城市生活垃圾分类管理规定》对生活垃圾是怎样分类的?

《山西省城市生活垃圾分类管理规定》第九条规定,生活垃圾按照可回收物、有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾进行分类。大件垃圾和装修垃圾单独分类。

可回收物,是指适宜回收和循环利用的物品。

有害垃圾,是指对人体健康、自然环境造成直接或者潜在危害的生活废弃物。厨余垃圾,是指餐饮服务、集体供餐等单位在生产经营过程中和家庭日常生活中产生的,除可回收物、有害垃圾、厨余垃圾之外的生活废弃物。其他垃圾,是指在单位和家庭日常生活中产生的,除可回收物、有害垃圾、厨余垃圾之外的生活废弃物。大件垃圾,是指废旧的家具、家电等。装修垃圾,是指房

咨询电话:0352-2533258 2992055

大同市城市管理委员会 大同市城市环境卫生指导中心

公 告

我公司清理长期挂账往来款项,请债权方中能智控电力集团有限公司与大同市凤飞宇建筑装饰有限责任公司自公告之日起15日内,到国网山西省电力公司大同供电公司财务资产部办理账款支付手续,为避免您的合法权益受到损害,请在规定时间内办理!联系电话0352-5075179。

敬请周知。

国网山西省电力公司大同供电公司
2020年12月15日

2023122 5105678
广 告 热 线

通 知

平城区70岁以上老年朋友:

冬季来临,为了让大家更加方便地领取“大同市助老服务卡”、配置398贴心保,市智慧居家和社区养老服务在育才路新世纪花园北侧(工商银行分行楼上)开设了新的“大同助老”服务场所,并于12月15日正式开业。御东新区兴云街“大同助老”服务场所正常营业。

敬请周知!

大同市民政局
2020年12月12日

大同市智慧居家和社区养老服务(地址:大同市兴云街与文兴路交汇处)
新世纪花园服务中心(地址:育才南路新世纪花园西门北侧)
电话:2033398 2066398



2021 大同日报小记者招募啦!

2021年小记者招募条件:全市(含县区)一年级至九年级学生

小记者报名费用308元

包含:全年《大同晚报》一份(258元),2021年小记者全新装备一套(50元),全年活动。

报名时间:周一到周五 上午8:30—11:30 下午2:30—5:30

精彩主题活动

职业体验探寻 博物馆人文历史探秘 对话平城名人学者 深入工厂车间 走进田间地头 助力环保能源革命
放飞科技探索奥妙 夏令营郊游踏青 敬老爱老奉献爱心……精彩主题一路有你,2021大同日报小记者放飞梦想

今日小记者 明日栋梁材

这里,可以展示大家的自我风采

这里,可以激发大家的学习乐趣

这里,可以培养大家的写作能力

这里,可以拓宽大家的社会视野

这里,就是大同日报小记者

大同日报小记者享有的多项权利
◆2021年全年的《大同晚报》;
◆全年丰富多彩的多项活动供小记者选择;
◆优先参加由小记者团组织的各类赛事;
◆优先在《大同晚报·小记者周刊》上发表作品;
◆免费参加2021年小记者大型公益课堂,由专业大记者免费讲座;
◆可享受小记者支持单位指定优惠。例如:XX书店购书5折优惠等。

报名地址 大同日报传媒集团小记者编辑部(御东恒安街大同市政务审批中心对面)
各校设立报名点(具体时间以大同日报小记者微信公众号发布和学校通知为准)

咨询 13994399058(李老师)
电话 13934802888(小静老师) (请在工作时间内咨询)

